

ЦІЛИЙ КАПІТАЛІСТИЧНИЙ АПАРАТ ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ ДО РОЗПРАВИ

Буржуазний уряд не має грошей для великої армії безробітних, але на воєнні приготування, поліційні терори і на запрошення до тюрем робітничих провідників видає колючі суми. — На розправі комуністичних провідників інтереси канадських капіталістів заступатиме один з найздібніших адвокатів в Канаді.

ТОРОНТО, Ont. — Федеральний і провінційний уряди не жалують грошей, щоб закласти до тюрем 9 провідників Компарті Канади під обвинуваченням за приналежність до "незаконного товариства".

Владатку до того, що армія мавдент поліс, провінційної поліції і детективів та студентів працювала цілими місяцями, щоб мати підставу до арештування, ці уряди наняли зараз визначного адвоката, який має заступати їх на суді.

Коли ці уряди кажуть, що нема грошей на допомогу для безробітних, то в ті самі часи мають вони досить фондів на терор проти робітників. Їх найновіший крок, це заангажування дорогого адвоката, Нормана Сомервіла, як старшого адвоката для капіталістів на розправі провідників Компарті Канади. Седжвик, який переводив для них преліментарне переслухання, буде затриманий, як другорядний адвокат.

Одночасно капіталістична преса робить все можливе, щоб тільки викликати в майбутніх суддів присягалих упевдженні до підсудних. Робить вона це при допомозі редакційних статей і новинок, в яких містяться накладки на все, що є комуністичне, почавши на Радянському Союзі, а скінчивши на підсудних. Цілоком так, як масачузетські боси виступали проти Сакка й Вансетті.

Лейбористські фейкери йдуть на перегони з капіталістичною пресою в її атаках на комуні-

стів і тим способом докладають свою пайку до капіталістичної змови посадити в тюрму на довгі роки провідних товаришів. Том Мур та інші соціал-фашистські "артисти" виголошують промови, які капіталістична преса з великою приємністю містить на своїх шпальтах.

Вони хочуть зазігнати членів реформістських трейд-юній проти комуністів при допомозі демагогічних оскаржень, що Червоні є руйнівниками трейд-юнійного руху.

Але велика маса канадських робітників поспирають Комуністичну Партію і арештованих провідників. Вони заспають протестами федерального міністра капіталістичної справедливості і генерального правника провінції Онтеріо, Прайса.

Багато цих протестів наспівують від реформістських юній і від відділів лейбористської партії наперекір опозиції їх урядників і понад голови цих урядників.

Переслідування Комуністичної Парті і бойових провідників робітників та незможних фермерів в їх боротьбі на життя і смерть проти буржуазної політики масового виголошування, виявляє зараз більше, як будьколи перед тим, дійсний характер соціал-фашистських провідників лейбористської партії і реформістських юній, як готових агентів капіталістичної класи у виголожуванні і в гнетенні визисканих робітників і незможних фермерів Канади.

ДРІБНІ МАЙНОВЛАСНИКИ В ЕСТЕВАН, САСК. ЗГОДИЛИСЯ НА ДОМАГАННЯ МАЙНЕРІВ

РІДЖАРИНА, Саск., 21 вересня. (К. П.) — Саскчеванський уряд отримав сьогодні рано з Оттави потвердження вістки, що суддя А. Е. Вилі є назначений комішионером на основі закону про інвестігацию індустриальних спорів і йому припоручено перевести сацтво над страйком майнерів в Естеван, Саск.

Сем Скарлет, організатор Майн Воркерс Юніон оф Канада, мав заявити, що майнери "серйозно застановляються" над поверненням до праці, якщо така комісія буде назначена.

Буржуазна преса говорить,

що завданням цього комішионера буде перевести сацтво над паріканням майнерів щодо неможливих умов праці і неоправданної відмови з боку майновласників визнати юнію. Покищо не знати ще, чи назначена комісія з одної особи вдовольнить майнерів, чи будуть вони домагатися повної комісії перед тим, заки повернуть до праці.

Певне число малих майнів, які репрезентують всего 10 відсотків продукції вугілля в Естевані, відновили працю в майнах після того, як було підписано угоду з майнерською юнією. Положення остає надалі спокійне.

ЯК ЦЕРКВА ВМІЄ "РОЗВ'ЯЗУВАТИ" КРИЗУ

Коли у "святomu" місті Квебеку тисячі безробітних разом з своїми фаміліями примарають з голоду, то в ті самі часи церква не має що робити і влаштовує хрестоносний похід за "добробутом".

Попи зібрали 25,000 ошуканих робітників і молилися за поворот "добрих часів". (Попи завжди мали добрі заси).

Опісля виголосили проповідь про "помноження п'яток хлібів". Тепер вірні можуть собі уявляти, що їх сухі окрушини перемінлилися в молоко і мід.

Прем'єр Ташеро не потребує довше "журитися" питанням про безробіття, бо церква через своє "святє" вставлення покінчить з кризою і молитви є танші, як допомога безробітним.

Робітники цегольні в Естеван, Саск., виграли страйк повністю

Компанія згодилася на підвишку заробітної платні, визнання юній і на прийняття до праці всіх страйкуючих робітників.

(Спеціальна телеграма до "УРВ.")

ЕСТЕВАН, Саск., 21 вересня.

Страйк цегольних робітників, що працювали в Інтернейшнел Клей Продуктс в Естевані, закінчився сьогодні повною перемогою страйкуючих. Всі домагання, включаючи підвишку заробітної платні в сім з половиною центів на годину і визнання юній були прийняті компанією в новій угоді, яку вона підписала з робітниками. Страйк був дуже бойового характеру і находився під проводом Індустриальної Юній Лісових і Земельних Робітників, секцій Воркерс Юніті Ліг. Всі робітники повернули назад до праці без ніякої дискримінації

зі сторони компанії.

М. Дж. Форкін.

Виграння страйку цегольних робітників в Естеван без сумніву буде мати великий вплив на страйк майнерів в тій самій місцевості, які вже два тижні тримаються солідарно в своїй боротьбі проти майновласників. Вигляди на виграння страйку естеванських майнерів є добрі, треба тільки, щоб всі свідомі робітники Канади підтримали їх в цій боротьбі так матеріально, як і морально. Збирайте фонди для страйкуючих майнерів і розбийте всякі спроби Кіда Борнса та йому подібних спрвадити до Естевану страйколомів.

ПРИВІТАЛЬНА НАБЛЄГРАМА КОНВЕНЦІЇ МВІЮК ШАХТЯРАМ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Шеста річна конвенція Майн Воркерс Юніон оф Канада заслає гарячий братський привіт шахтярам Радянського Союзу. Ідучи по лінії революційної боротьби майнерів ми вітаємо великі успіхи шахтярів Радянського Союзу у вашій великій допомозі п'ятирічному планови соціалістичного будівництва. Ваші успіхи є для нас захоптою бороти за наше власне економічне визволення з капіталістичного гнету.

Коли капіталістичні держави приготують свої воєнні плани проти Радянського Союзу, то ми приготуємося боронити нашу пролетарську батьківщину перед всякими ворогами.

Хай живуть революційні шахти Радянського Союзу! Хай живе Міжнародний Майнерський Комітет! За повний успіх п'ятирічки і за оборону Радянського Союзу! Мейджер Гислон, Секретар Майн Воркерс Юніон оф Канада.

КООПЕРАЦІЯ МІЖ СІПАРОМ І СІЕНАРОМ ДОВЕДЕ ДО БІЛЬШОГО БЕЗРОБІТТЯ

ОТТАВА, Ont., 18 вересня. (К. П.) — Федеральний уряд задумує назначити королівську комісію для розслідування залізничного положення в Канаді і до цієї комісії мали б увійти президенти обох канадських залізниць — сер Гері Торнтон, президент Канадської Національної Залізниці, і Е. В. Бітті, президент Канадської Тихоокеанської Залізниці. Офіційного повідомлення в цій справі можна надіятися кожної хвили, говорить депеша до канадської преси.

Депеша говорить, що злиття цих двох залізничних систем в одну, покищо не виглядає на правдоподібне. Головним завданням комісії буде переконати обі залізничні системи, що в теперішній час економічної кризи вони повинні між собою кооперувати в той спосіб, що

будуть старатися вислімувати конкуренцію. В тих місцевостях, де залізничні лінії йдуть паралельно, і де немає змислу для курсування потягів обох залізничних систем, бо таке курсування не оплатиться, повинна котрась одна з систем заперестати курсування потягів. Обі системи повинні стремити до того, щоб найти способи "найбільшої економії" вчасі теперішньої депресії.

Сіпарська компанія вже нашла спосіб рятуння своїх зисків замкненням своїх шпавів в цій Канаді і відложением від праці около 10,000 робітників. Можна надіятися, що в слід за нею піде залізнична компанія Сіенар і теж замкне свої шпави та викине з праці кілька тисяч робітників. На цім полі обі залізничні компанії прийдуть до повної кооперації.

КОНФЕРЕНЦІЯ РОСІЙСЬКИХ МОНАРХІСТІВ

БЕРЛІН, 18 вересня. (А. П.) — Російські монархисти, що живуть на еміграції в Сполучених Державах, задумують скликати конференцію в Нью Йорку десь спочатком місяця жовтня.

На конференцію прибуде поверху 75 "визначних" росіян, горожан Сполучених Держав, як також російських імігрантів. Між ними, що візьмуть участь в конференції російських монархистів, буде великий князь Кирило Владимирович, претендент до російського трону, кузен бувшого російського царя Никулушки.

Можна надіятися, що на цій конференції російські монархисти затвердять претенсії князя Кирила до російського трону і на тім скінчиться, бо не багачи йому царської корони на своїй голові. Не підлягає ніяким сумнівам, що американські імперіалісти будуть вітати князя Кирила на "вільній" землі Вашингтона.

ВИКЛЮЧЕНО ПРОВКАТОРА З КОМПАРТІ.

ВЕНКУВЕР, Б. К. — Місцевий Виконавчий Комітет Комуністичної Парті Канади виключив з партії Роя Кода. Цей чоловік є повернувним жовніром, який вступив до партії і працював в користь капіталістичної класи та уряду.

На преліментарному переслуханні т. Стюарта, якого капіталісти стараються посідати до тюрем під обвинуваченням "бунту" серед війська, Код виступав як свідок по сторони прокуратора.

Остерігається всіх робітників і робітничі організації перед цим поліційним агентом.

БРИТИСЬКА ФЛОТА В ДОРОЗІ ДОДУМУ.

ШЕРНЕС, Англія, 18 вересня. (А. П.) — Воєнний кружляк Горк і частина шипителів атлантійської флоти приплила сюди сьогодні вечером з Інвергордон, Шотландія, місцевості, що була сценою заворушення на знак протесту проти знижки платні матрозам.

Воєнний кружляк Ріполс і воєнний корабель Веліент, на яких започатковано заворушення, мають прибути до Шернес завтра.

ЕКСПЛІЗИВ БОМБИ В ПОЛІЦІЙНОМ ОФІСІ.

МОНТРЕАЛ, Кве., 22 вересня. (К. П.) — Сьогодні в 2:15 години рано наступила тут в поліційном офісі в ситі гол експльозія, яка правдоподібно була спричинена бомбою.

Сила експльозії була досить велика. Вона кинула телефонними операторами з крісел до землі і вибила шибви не тільки в будинку ситі гол, але і в помешканнях на другім боці вулиці.

Підозрівають, що бомбу кинув перезджажачий автомобіль. Матеріальна шкода значна і ніхто не був ушкоджений.

СПРАВУ Т.Т. МОРИСА І ГАЛПЕРНА ВІДЛОЖЕНО.

МОНТРЕАЛ, Кве., 17 вересня. — Товариші Лесли Морис і Фил Галперн явилися сьогодні на розправу перед суддею Вилсоном. На внесок прокуратора справу відложено до листопада, коли буде звисний вислід апелю т. Фреда Роза й чотирох інших товаришів, які засуджено на рік в'язниці кожного, під обвинуваченням за "бунтівничі" вислови, за що мають судити т.т. Мориса і Галперна.

КОНФЕРЕНЦІЯ ТРУДЯЩИХ ЖІНОК.

У Білко, Обербліко, Берендорфу, Гільдене (Райнська область) і в Гота (Тюрінгія) відбулася широка конференція трудящих жінок, присвячена червоному плєбіситові. Участь конференції змальовували винятково тяжкий стан трудящих жінок у Німеччині.

На цих конференціях одностайно ухвалено боротиися за соціалістичну Німеччину.

КОМПАРТІЯ У ВІННІПЕГУ БУДЕ МАТИ КАНДИДАТІВ У ВСІХ ВАРДАХ МІСТА

Комуністична Партія у Вінніпегу буде мати своїх кандидатів на алдерманів у всіх трох вардах, як також кандидата на мейора міста у надходячих муниципальних виборах, що відбудуться в місяці листопаді.

Кандидатами на алдерменів будуть слідуючі товариші: Перша варда, т. С. Спенс; друга варда, т. А. Брок; третя варда, т. В. Н. Колісник. Тов. Дж. Пенер буде кандидатом на мейора.

Кандидатів на шкільних тро-

стівів покищо не назначено, але вони будуть у всіх трох вардах.

Комуністичні кандидати дадуть вінніпегським робітникам одинокую нагоду висловити свої думки вчасі виборчої кампанії. Фейкери з незалежної партії праці цієї нагоди не дадуть, бо вони постійно демонструють свою відданість буржуазії, не менше, як тепіришній мейор, отвертий фашист Веб. За фразами цих лейбористських фейкерів криються смертельні вороги робітників.

ЖЕРТВИ КАПІТАЛІСТИЧНОГО НАСТУПУ НА ОРГАНІЗОВАНЕ РОБІТНИЦТВО ЗРОСТАЮТЬ

Сімох членів, як також прездіент і організатор Кенедіен Електрикал Юніон оф Лайнменс енд Гелперс находяться зараз у в'язниці під обвинуваченням в конспірації знищити власність Монреал Лайт, Гіт енд Павер Ко., вартість якої вносить \$200,000. Арештованих відмовлено випустити на волю за порукою.

Спочатком місяця серпня юнія викликала страйк 200 лайнменів, що працювали для цієї компанії. Страйкери поставили компанії кілька домагань, між якими було домагання визнання юній. Компанія відкинула всі домагання робітників і спрвадила страйколомів.

На 22 серпня, три страйкери, імено, Дж. Корбей, Уарик Мартел і Жулієн Готіє були арештовані під закидом саботажу. Судові власти назначили за кожного з них по \$1,000 бейлу.

В п'ятницю, 11 вересня арештовано Гаспера Бертрана, прездидента і М. Вільєфа, організатора юній та інших членів юній, як Луїса Вйо, Вільяма Кемерона, Артура Брісбоа і Л. Меєра. Забрано до в'язниці тих трох робітників, яких передтим випущено на волю за зложением бейлу.

Монреал Лайт, Гіт енд Павер Ко., яка оскаржує робітників, є одною з найдришних корпорацій в провінції. Вона має за собою всю силу уряду. На припоручення генерально-го правника провінції (атторні-джерала) цих робітників післано на вищий суд без преліментарного переслухання. Им відмовлено бейлу. Розправу назначено на 19 жовтня.

Теперішній наступ скерований

на знищення юній і на знеохочення робітників провадити страйкові бої. Такий самий наступ зроблено на Мінієрі Воркерс Інтернейшнел Юніон. В місяці серпні ця юнія провадила страйк через два тижні, що охопив був приблизно 150 робітників. Минулої тижні, 11 вересня, видано варанти на арештування кількох членів, а до 14 вересня арештовано сімох членів. Шістьох членів, імено: Д. Вайсберга, М. Сілкова, А. Опольського, І. Фінмена, Карла Соломона і М. Рофмена обвинувачено за побиття, а організатора юнія А. Гендлера арештовано під закидом конспірації. За кожного назначено бейл в сумі \$500.

З огляду на розгортання страйкових боїв проти зривання заробітної плати і погіршення умов праці панівна клася приймає програму наступу на робітничі організації, які організують робітників і ведуть їх до боротьби за право на життя. Оригінальне твердження, що теперішній наступ на Комуністичну Партію і на безробітних загрожуює існуванню цілого робітничого руху, є зараз потвержене наступом на ці дві юнії, що є тільки потвердженням бейлу.

Оборонча Конференція Об'єднаного Фронту Робітників, яку Канадська Робітничка Оборонна Ліга покинула до оборонявання наступів на революційну партію робітничої класи і на безробітних, видала відозву скликати другу таку сесію на 4 жовтня в Роксі Гол. Ціллю цієї конференції буде позискати підтримку трейд-юнійного руху проти теперішніх наступів і для оборони вище згаданих робітників.

МАЙНЕРИ В НЕЙП БРЕТОН ВИЙШЛИ НА СТРАЙК

ГЛЕРІС БЕЙ, Н. С., 21 вересня. (К. П.) — Тому, що компанійні урядники відмовилися на домагання майнерів забрати з майни помічника формена, Сміта, сотні майнерів вийшли на страйк в майнах Сидней і в наслідок того Флоренс майна перестала працювати.

Кілька днів тому назад майнері прилапали Сміта, як він змінював написи на майнерських візках наладованих за сміченим вугіллям і значив їх "компанійне вугілля". За таку роботу майнері потягнули його до суду, де його признано було винуватим і засуджено на грошеву кару.

В п'ятницю майнерський комітет копанії Флоренс повідомив управителя, що майнері не будуть працювати, коли компанія не забере Сміта. В суботу комітет переговорював в цій справі з Робертм Діксеном, суперінтендентом майнів. Стадо на тім, що комітет мав зійтися на дальші переговори того самого дня в 3-ій годині пополуночі.

Коли ж Сміт показався сьогодні в майні, робітники відмовилися йти до праці. Урядники відмовляються від переговорів з майнерами, доки вони не повернуть до роботи.